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1. Профіль освітньої програми зі спеціальності 052 Політологія 

 

1. Загальна інформація 

Повна назва закладу 

вищої освіти та 

структурного підрозділу 

Державний заклад „Луганський національний університет імені 

Тараса Шевченка”. 

Ступінь вищої освіти та 

назва кваліфікації мовою 

оригіналу 

 Бакалаврський рівень вищої освіти 
 Освітня кваліфікація: бакалавр політології 
 Кваліфікація в дипломі: Політологія 

Офіційна назва освітньої 

програми 

 Політологія 

Тип диплома та обсяг 

освітньої програми 

 Диплом бакалавра, одиничний, 240 кредитів ЄКТС, термін 

навчання: 3 роки, 10 місяців. 

Наявність акредитації  Сертифікат про акредитацію НД № 1396626 від 24/11/2017, 

Міністерство освіти і науки України, термін – до 01.07.2024 р. 

Цикл/рівень  НРК України – 6 рівень, FQ-ЕНЕА – перший цикл, ЕQF-LLL – 

6 рівень 

Передумови  Повна загальна середня освіта. Прийом на базі повної загальної 

середньої освіти та на основі освітньо-професійного ступеня 

фахового молодшого бакалавра, освітнього ступеня молодшого 

бакалавра або освітньо-кваліфікаційного рівня молодшого 

спеціаліста здійснюється за результатами ЗНО / НМТ у 

порядку, визначеному законодавством та Умовами прийому на 

навчання до закладів вищої освіти України у 2023 році. 

 Для здобуття освітнього ступеня бакалавра на базі освітнього 

ступеня „молодший бакалавр” (освітньо-кваліфікаційного рівня 

„молодший спеціаліст”) заклад вищої освіти має право визнати 

та перезарахувати не більше 60 кредитів ЄКТС, отриманих в 

межах попередньої освітньої програми. 

 Для здобуття освітнього ступеня бакалавра на основі фахової 

передвищої освіти заклад вищої освіти має право визнати та 

перезарахувати не більше 30 кредитів ЄКТС, отриманих в 

межах попередньої освітньої програми за іншими 

спеціальностями. 

 Прийом на основі ступенів «молодший бакалавр», «фаховий 

молодший бакалавр» або освітньо-кваліфікаційного рівня 

«молодший спеціаліст» здійснюється за результатами 

зовнішнього незалежного оцінювання в порядку, визначеному 

законодавством. 
 

Мова(и) викладання  Українська 

Термін дії освітньої 

програми 

  До 1 липня 2027 р. 

Інтернет-адреса 

постійного розміщення 

опису освітньої програми 

 https://luguniv.edu.ua/?page_id=61197 

2. Мета освітньої програми 

 Мета – підготовка конкурентоздатних фахівців-політологів на основі органічної єдності 

високоякісного студентоцентрованого  навчання, наукової діяльності, розвитку соціальної 

активності, креативності, патріотизму, які володіють знаннями політичної теорії, політичних 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1556-18?find=1&text=%D1%84%D0%B0%D1%85%D0%BE%D0%B2%D0%BE%23w1_12
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1556-18?find=1&text=%D1%84%D0%B0%D1%85%D0%BE%D0%B2%D0%BE%23w1_12


 

 

інститутів і процесів, базовими професійними компетентностями, категорійно-понятійним і 

аналітично-дослідницьким апаратом сучасної політичної науки, критичним мисленням та 

практичними навиками та отримують практичний досвід,  здатних розв’язувати складні спеціалізовані 

задачі і практичні проблеми, що характеризуються комплексністю та невизначеністю в умовах 

політичного середовища, готових до подальшого вдосконалення своїх знань на наступних рівнях 

вищої освіти і слідувати своєму професійному та громадському обов’язку.  

3. Характеристика освітньої програми 

Предметна область 

(галузь знань, 

спеціальність, 

спеціалізація 

(за наявності)) 

 Об'єкти вивчення: політичні відносини між акторами та 

інститутами на місцевому, національному та глобальному рівні, 

класична і сучасна політична думка, влада та урядування, 

політичні системи, інститути та процеси, політична поведінка, 

публічна політика, політична культура та ідеологія, світова 

політика та політика окремих країн і регіонів. 

 Цілі навчання: підготовка кваліфікованих фахівців- 

політологів, які вміють застосовувати теорії та методи 

політичних наук для розв'язання складних спеціалізованих 

задач і практичних проблем у політичній сфері. 

 Теоретичний зміст предметної області: нормативна та 

емпірична політична теорія, політична методологія, 

порівняльна та прикладна політологія, міжнародні та глобальні 

студії, політичні комунікації, спеціальні політологічні 

дисципліни. 

 Методи, методики та технології: кількісні та якісні методи 

досліджень, технології та інструментарій аналізу політичної 

сфери. 

 Інструменти й обладнання: сучасне інформаційно- 

комунікаційне обладнання, інформаційні ресурси та програмні 

продукти, які застосовуються у практичній політичній 

діяльності та дослідній роботі у сфері політичних наук 

Орієнтація освітньої 

програми 

 Освітньо-професійна програма бакалавра. 

 Освітня програма спрямована на формування професійної 

компетентності, що охоплює виконання конкретних завдань та 

обов'язків у політичній сфері, здійснення аналізу та 

прогнозування політичних процесів на різних рівнях (від 

місцевого до глобального), а також проведення досліджень, 

важливих для інформаційної, аналітичної, експертної, 

консультаційної та дослідницької роботи. 

Основний фокус 

освітньої програми 

та спеціалізації (за 

наявності) 

 Загальна освіта та професійна підготовка в галузі політології.  

 Ключові слова: вища освіта, соціальні та поведінкові науки, 

політологія, політичні відносини, політичні системи, політичні 

концепції, політичний менеджмент, політичний маркетинг, 

європейська інтеграція, публічна політика, політичні інститути та 

процеси, політична поведінка, політична культура, аналітична 

діяльність 

Особливості програми 1  Програма розроблена як інтегральна система для здобувачів вищої 

освіти, що включає теоретичну компоненту, спрямовану на 

формування загальнонаукових та загальнополітологічних знань та 

розвиток дослідницьких навичок на основі усвідомлення 

методологічних принципів сучасної політології та соціальних наук. 

Крім того, вона включає професійну компоненту, спрямовану на 

формування знань та наукових уявлень про політику, моделі, 

принципи та технології професійної діяльності в політичній сфері для 

цільової аудиторії, яка активно займається процесом здобуття вищої 

освіти. 



 

 

 2. Програма націлена на формування практичних компетентностей 

фахівця-політолога за допомогою програм практик. 

3. Підготовка фахівця-політолога  передбачає органічне поєднання 

освітньої, наукової, просвітницької та соціально-гуманітарної 

діяльності, що дозволяє підготувати конкурентоспроможного 

фахівця, здатного адаптуватися до постійно змінюваного середовища. 

4. Придатність випускників до працевлаштування та подальшого навчання 

Придатність 

до працевлаштування 

 Місця роботи: центральні та місцеві органи державної влади, органи 

місцевого самоврядування, громадські організації, політичні партії, 

професійні спілки, експерттні та аналітичні центри, науково-дослідні 

організації, освітні установи, засоби масової комунікації, міжнародні 

організації. транснаціональні компанії:  

 Посади:  

 3431 Секретарі адміністративних органів  

 3435.1 Організатори діловодства (державні установи)  

 3436.1 Помічники керівників підприємств, установ та організацій  

 3436.9 Інші помічники  

 3340 Інші фахівці в галузі освіти  

 4190 Інші службовці, пов'язані з інформацією  

 5149 Інші працівники, пов'язані з наданням послуг окремим особам  

 53 Працівники, що надають інші послуги юридичним та фізичним 

особам 

Подальше навчання  Можливість продовжувати освіту за другим (магістерським) рівнем 

вищої освіти. Набуття додаткових кваліфікацій в системі 

післядипломної освіти; додаткових компетентностей  у 

неформальній та інформальній освіті. 

5. Викладання та оцінювання 

Викладання та навчання  Навчання відбувається відповідно до освітньо-професійної 

програми, враховуючої принципи студентоцентричності та 

проблемно-орієнтованого підходу. Програма використовує 

електронне навчання у системі Moodle, сприяє самонавчанню та 

базується на дослідницьких методах. Освіта включає лекційні курси, 

практичні заняття, case-study, ділові та симуляційні ігри, а також інші 

інтерактивні методи. Заняття акцентуються на дискусіях, підготовці 

презентацій, сприяючи розвитку логічного та критичного мислення, а 

також формують ділові, комунікативні та лідерські навички та 

здатність до роботи в команді.  

Провідні принципи – забезпечення якості, студентоцентрованості, 

міждисциплінарності, системності, активності, суб’єктності, 

послідовності, наступності, безперервності, єдності континуальності 

та дискретності, випереджувального, контекстного навчання, 

відкритості новим потребам суспільства, інтеграції у світовий 

науково-освітній простір. 
Курс також передбачає написання наукових тез, статей і науково-

дослідницьких робіт. Особлива увага приділяється написанню   

кваліфікаційної (бакалаврської) роботи, яка публічно презентується 

та обговорюється з участю викладачів, студентів та запрошених 

фахівців-практиків. 

Оцінювання  Накопичувальна бально-рейтингова система, що передбачає 

оцінювання студентів за всі види аудиторної та позааудиторної 

навчальної діяльності. У рамках поточного контролю 

оцінюються усні та письмові відповіді, результати 

комп’ютерного тестування, виконання завдань самостійної 

роботи, творчих завдань. 

 Модульні роботи проводяться письмово або у вигляді 



 

 

комп’ютерного тестування, захисту творчих проектів тощо; 

підсумкова оцінка (залік або іспит) виставляється з 

урахуванням 

поточної успішності та результатів модульних робіт. 

 Оцінювання навчальних досягнень студентів здійснюється за: 

– національною диференційованою шкалою (відмінно, добре, 

задовільно, незадовільно); 

– національною недиференційованою шкалою (зараховано, 

незараховано); 

– 100-бальною шкалою; шкалою ЄКТС (А, В, С, D, E, F, FX). 

 

6. Програмні компетентності 

Інтегральна 

компетентність 

 Здатність розв'язувати складні спеціалізовані задачі та 

практичні проблеми у політичній сфері, що характеризуються 

комплексністю та невизначеністю умов, із застосовуванням 

теорій та методів політичної науки 

Загальні 

компетентності (ЗК) 

 ЗК01. Знання предметної області та розуміння професійної 

діяльності. 

 ЗК02. Здатність спілкуватися іноземною мовою. 

 ЗК03. Здатність бути критичним і самокритичним. 

 ЗК04. Здатність спілкуватися з представниками інших 

професійних груп різного рівня (з експертами з інших галузей 

знань/видів економічної діяльності). 

 ЗК05. Здатність використовувати інформаційні та 

комунікаційні технології. 

 ЗК06. Здатність реалізувати свої права і обов'язки як члена 

суспільства, усвідомлювати цінності громадянського (вільного 

демократичного) суспільства та необхідність його сталого 

розвитку, верховенства права, прав і свобод людини і 

громадянина в Україні. 

 ЗК07. Здатність зберігати та примножувати моральні, 

культурні, наукові цінності і досягнення суспільства на основі 

розуміння історії та закономірностей розвитку предметної 

області, її місця у загальній системі знань про природу і 

суспільство та у розвитку суспільства, техніки і технологій, 

використовувати різні види та форми рухової активності для 

активного відпочинку та ведення здорового способу життя. 

Спеціальні (фахові) 

компетентності  (СК) 

 СК01. Здатність використовувати категорійно-понятійний та 

аналітично-дослідницький апарат сучасної політичної науки. 

 СК02. Здатність застосовувати політологічне мислення для 

розв'язання теоретичних та практичних проблем у політичній 

сфері на основі опанування класичної та сучасної політичної 

думки. 

 СК03. Здатність описувати, пояснювати й оцінювати політичні 

процеси та явища у різних історичних, соціальних, культурних 

та ідеологічних контекстах. 

 СК04. Здатність застосовувати інструментарій нормативної та 

емпіричної політичної теорії, політичної методології, 

порівняльної та прикладної політології, міжнародних та 

глобальних студій у фаховій діяльності. 

 СК05. Здатність аналізувати взаємодію політичних акторів та 

інститутів, владу та урядування, політичні системи та режими, 



 

 

політичну поведінку у різних контекстах їх функціонування. 

 СК06. Здатність аналізувати публічну політику на місцевому, 

національному, європейському та глобальному рівні. 

 СК07. Здатність застосовувати теорії та методи прикладної 

політології, політичних комунікацій, спеціальних 

політологічних дисциплін у професійній діяльності. 

 СК08. Здатність конструювати дизайн, розробляти програму та 

виконувати політологічні дослідження з використанням 

сучасних методів, технологій та інструментарію політичного 

аналізу. 

 СК09. Здатність презентувати результати теоретичних і 

прикладних досліджень для фахівців та нефахівців. 

7. Програмні результати навчання 

Програмні результати 

навчання (ПРН) 

 РН01. Розуміти предметну область, етичні та правові засади 

професійної діяльності. 

 РН02. Вільно спілкуватися державною та однією з іноземних 

мов усно і письмово у професійній діяльності. 

 РН03. Вміти критично мислити у сфері професійної діяльності. 

 РН04. Мати навички професійної комунікації. 

 РН05. Вміти використовувати інформаційні та комунікаційні 

технології у професійній діяльності. 

 РН06. Знати свої права та обов'язки як члена демократичного 

суспільства та використовувати їх у професійній діяльності. 

 РН07. Розуміти історію, закономірності та етапи розвитку 

предметної сфери політології, знати її цінності та досягнення. 

 РН08. Вміти використовувати базовий категорійно-понятійний та 

аналітично- дослідницький апарат сучасної політичної науки. 

 РН09. Вміти застосовувати політологічне мислення для 

розв'язання теоретичних та практичних проблем у політичній 

сфері на основі опанування класичної та сучасної політичної 

думки. 

 РН10. Вміти описувати, пояснювати й оцінювати політичні 

процеси та явища у різних історичних, соціальних, культурних та 

ідеологічних контекстах. 

 РН11. Застосовувати інструментарій нормативної та емпіричної 

політичної теорії, політичної методології, порівняльної та 

прикладної політології, міжнародних та глобальних студій у 

фаховій діяльності. 

 РН12. Вміти аналізувати взаємодію політичних акторів та 

інститутів, владу та урядування, політичні системи та режими, 

політичну поведінку у різних контекстах їх функціонування. 

 РН13. Вміти аналізувати публічну політику на місцевому, 

національному, європейському та глобальному рівні. 

 РН14. Застосовувати теорії та методи прикладної політології, 

політичних комунікацій, спеціальних політологічних дисциплін у 

професійній діяльності. 

 РН15. Конструювати дизайн, розробляти програму та виконувати 

політологічні дослідження з використанням сучасних методів, 

технологій та інструментарію політичного аналізу. 

 РН16. Презентувати результати теоретичних і прикладних 

досліджень фахівцям і широкій аудиторії, засобам масової 

інформації, експертам з інших галузей знань. 



 

 

8. Ресурсне забезпечення реалізації програми 

Кадрове забезпечення  Кадрове забезпечення освітньо-професійної програми 

здійснюється науково-педагогічними працівниками кафедри 

філософії та соціології навчально-наукового Інституту історії, 

міжнародних відносин та соціально-політичних наук ДЗ «ЛНУ 

імені Тараса Шевченка», чия академічна та/або професійна 

кваліфікація, публікації тощо відповідають назві і змісту 

освітніх компонентів, що формують фахові компетентності 

ОПП. До викладання окремих освітніх компонентів, що 

формують загальні компетентності майбутніх фахівців, 

залучені науково-педагогічні працівники кафедр факультету 

іноземних мов, факультету української філології та 

журналістики, навчально-наукового Інституту історії, 

міжнародних відносин і соціально-політичних наук, навчально-

наукового Інституту фізичного виховання і спорту, навчально-

наукового Інституту фізики, математики та інформаційних 

технологій з урахуванням їхньої академічної та/або 

професійної кваліфікації, публікацій тощо.  

 До організації й реалізації освітнього процесу залучаються 

роботодавці та професіонали-практики, які відповідають 

профілю програми та забезпечують синергію теорії і практики в 

якісній підготовці фахівців. Науково-педагогічні працівники 

постійно підвищують професійну майстерність через навчання в 

докторантурі/аспірантурі, стажування, підвищення кваліфікації, 

реалізацію програм співпраці з різнопрофільними державними і 

недержавними органами, установами і організаціями, тренінги, 

семінари тощо. 

Матеріально-технічне 

забезпечення 

 Використання комп’ютерних класів, проекційної техніки, 

стендів, наочних посібників, електронних навчальних ресурсів, 

сучасних прикладних програм, освітній портал ДЗ 

„Луганський 

національний університет імені Тараса Шевченка” – Digital 

Office, електронна платформа ЛНУ.УКР. 

Інформаційне та 

навчально-методичне 

забезпечення 

 Під час реалізації освітньої програми використовується 

освітній 

портал ДЗ „Луганський національний університет імені Тараса 

Шевченка” (http://do.luguniv.edu.ua), наукові та навчально-

методичні праці українських та зарубіжних дослідників.  

 Офіційний веб-сайт університету (http://luguniv.edu.ua) містить 

інформацію та покликання на освітньо-професійну програму та 

її 

компоненти, кадровий склад, освітню, наукову та соціально- 

гуманітарну діяльність, діяльність органів студентського 

самоврядування, структурні підрозділи, правила прийому, 

положення та процедури забезпечення якості освіти в 

університеті; університетський Facebook-аккаунт, наукову 

бібліотеку, наукові видання; освітній портал та електронний 

університет. Бібліотека університету забезпечує вільний доступ 

до світових баз даних: електронного ресурсного центру Elsevier 

(http://luguniv.edu.ua/?p=89837), наукових баз даних Scopus і 

Web of Science (http://luguniv.edu.ua/?p=39821), міжнародної 

платформи Research4Life (http://luguniv.edu.ua/?p=89837). 

http://luguniv.edu.ua/?p=89837


 

 

Учасники освітнього процесу мають вільний доступ до 

репозиторія університету (http://dspace.luguniv.edu.ua/xmlui/), 

який містить наукові та навчально-методичні публікації 

професорсько-викладацького складу. Навчально-методичне 

забезпечення освітньої  програми передбачає наявність: 

затверджених в установленому порядку освітньої програми і 

навчального плану, за якими здійснюється підготовка 

здобувачів вищої освіти; силабусів та робочих програм з усіх 

освітніх компонентів відповідно до навчального плану; 

навчальних матеріалів з кожного освітнього компонента; 

програм практик; методичних матеріалів для проведення 

підсумкової атестації здобувачів вищої освіти. Навчально-

методичні комплекси з кожного освітнього компонента 

розміщено на освітньому порталі університету. 

9. Академічна мобільність 

Національна кредитна 

мобільність 

 Можлива (на загальних підставах у межах України). 

Міжнародна кредитна 

мобільність 

 Можлива при укладанні відповідних угод щодо академічної 

мобільності за встановленої формою. Визнання результатів 

навчання в межах міжнародного співробітництва здійснюється 

шляхом зіставлення результатів, яких досягнуто в закладі- 

партнері, та результатів, запланованих освітньо-професійною 

програмою. 

Навчання іноземних 

здобувачів вищої освіти 

Можливе 

 

 

2. Перелік компонентів освітньої програми та їх логічна послідовність. 

2.1. Перелік компонентів ОП. 

 

Код н/д 

Компоненти освітньої програми (навчальні 

дисципліни, курсові проєкти (роботи), практики, 

кваліфікаційна робота) 

Кількість 

кредитів 

Форма 

підсумкового 

контролю 

1 2 3 4 

Обов’язкові компоненти ОП 

ОК 1 Україна в контексті європейської історії та 

культури  

5,0 екзамен 

ОК 2 Усна й письмова комунікація та академічна 

риторика  

5,0 екзамен 

ОК 3 Іноземна мова за професійним спрямуванням 10,0 залік, 

екзамен 

ОК 4 Філософія 5,0 екзамен 

ОК 5 Фізичне виховання 3,0 залік 

ОК 6 Соціологія  3,0 залік 

ОК 7 Вступ до спеціальності  3,0 залік 

ОК 8 Загальна теорія політики 6,0 екзамен 

ОК 9 

Право (Теорія держави і права. Конституційне 

право. Адмністративне право.Правові основи  

політичної діяльності) 

14,0 

залік, 

залік, 

залік 

ОК 10 Політична історія 6,0 екзамен 

ОК 11 Історія зарубіжної та української політичної думки 6,0 екзамен 



 

 

ОК 12 Інформаційно-аналітична діяльність 6,0 залік 

ОК 13 Кратологія 6,0 екзамен 

ОК 14 Методи політичних досліджень 6,0 екзамен 

ОК 15 Партологія, політичні еліти та політичне лідерство 6,0 екзамен 

ОК 16 Теорія і практика державного управління та 

місцевого самоврядування 
6,0 екзамен 

ОК 17 Політична культура й етика 6,0 екзамен 

ОК 18 Міжнародні відносини та світова політика 6,0 екзамен 

ОК 19 Політичний процес 6,0 екзамен 

ОК 20 Політичний менеджмент  та маркетинг 6,0 екзамен 

ОК 21 Порівняльна політологія 6,0 екзамен 

ОК 22 Геополітика та політична географія 6,0 екзамен 

ОК 23 Політична конфліктологія 6,0 екзамен 

ОК 24 Політичний аналіз та прогнозування 6,0 екзамен 

ОК 25 Теорія політичних систем 6,0 екзамен 

ОК 26 Виконання кваліфікаційної роботи 7,5 захист 

роботи 

ОК 27 Політологічна аналітична практика 3,0 залік 

ОК 28 Виробнича практика 6,0 залік 

ОК 29 Виробнича практика 6,0 залік 

ОК 30 Курсова робота з теорії політичних систем 3,0 залік 

ОК 31 Курсова робота з політичної конфліктології 3,0 залік 

 Підсумкова атестація 1,5  

Загальний обсяг обов’язкових компонентів: 180 

Вибіркові компоненти ОП 

Вибірковий блок 1 (цикл загальної підготовки) 

ВБ 1.1 Дисципліна з1 3,0 залік 

ВБ 1.2 Дисципліна з2 3,0 залік 

ВБ 1.3 Дисципліна з3 3,0 залік 

ВБ 1.4 Дисципліна з4 3,0 залік 

ВБ 1.5 Дисципліна з5 3,0 залік 

Вибірковий блок 2 (цикл професійної підготовки) 

ВБ 2.1 Дисципліна п1 3,0 залік 

ВБ 2.2 Дисципліна п2 3,0 залік 

ВБ 2.3 Дисципліна п3 3,0 залік 

ВБ 2.4 Дисципліна п4 3,0 залік 

ВБ 2.5 Дисципліна п5 3,0 залік 

ВБ 2.6 Дисципліна п6 3,0 залік 

ВБ 2.7 Дисципліна п7 3,0 залік 

ВБ 2.8 Дисципліна п8 3,0 залік 

ВБ 2.9 Дисципліна п9 3,0 залік 

ВБ 2.10 Дисципліна п10 3,0 залік 

ВБ 2.11 Дисципліна п11 3,0 залік 

ВБ 2.12 Дисципліна п12 3,0 залік 

ВБ 2.13 Дисципліна п13 3,0 залік 

ВБ 2.14 Дисципліна п14 3,0 залік 

ВБ 2.15 Дисципліна п15 3,0 залік 

Загальний обсяг вибіркових компонентів: 60 

ЗАГАЛЬНИЙ ОБСЯГ КОМПОНЕНТІВ ОСВІТНЬОЇ 

ПРОГРАМИ 
240 



 

 

2.2 Структурно-логічна схема ОП. 

 

 
 



 

 

3. Форма атестації здобувачів вищої освіти 
 

Атестація випускників освітньої програми спеціальності 052 „Політологія” проводиться у 

формі публічного захисту кваліфікаційної роботи та завершується видачою документа 

встановленого зразка про присудження здобувачеві освітнього ступеня бакалавра з 

присвоєнням кваліфікації: бакалавр соціології. Атестація здійснюється відкрито й публічно. 

 
Кваліфікаційна робота має передбачати розв’язання складної спеціалізованої задачі або 

практичної проблеми у політичній сфері, що характеризується комплексністю та 

невизначеністю умов, із застосуванням теорій та методів політичної науки. У кваліфікаційній 

роботі не має бути академічного плагіату, фальсифікації та фабрикації.  

 
Кваліфікаційна робота оприлюднена на освітньому ресурсі університету (https://luguniveduua-

my.sharepoint.com/) відповідальною особою. До захисту допускається робота без академічного 

плагіату, фальсифікації та фабрикації. У ДЗ „Луганський національний університет імені 

Тараса Шевченка” розроблені „Положення про академічну доброчесність учасників 

освітнього процесу» (http://luguniv.edu.ua/wp-

content/uploads/2022/11/regulations_academic_integrity_2022.pdf), „Антикорупційна програма”, 

Процедура перевірки на плагіат наукових та кваліфікаційних робіт здобувачів освіти 

(http://luguniv.edu.ua/wp-content/uploads/2020/11/5_1_prots_zabezp_yakist_osvita_2020.pdf), 

Процедура встановлення відповідальності здобувачів освіти за порушення академічної 

доброчесності (http://luguniv.edu.ua/wp-

content/uploads/2021/01/5_3_prots_zabezp_yakist_osvita_2020_2.pdf ) та Доровір про співпрацю 

щодо користування інформаційною онлайн-системою «UNICHECK» (http://luguniv.edu.ua/wp-

content/uploads/2022/10/dogovor_unicheck.pdf ), які забезпечують якість кваліфікаційних робіт.  

 
У ДЗ „Луганський національний університет імені Тараса Шевченка” функціонує система 

забезпечення якості освітньої діяльності та якості вищої освіти, що регулюються Положенням 

про внутрішню систему забезпечення якості освіти ДЗ „Луганський національний університет 

імені Тараса Шевченка” (http://luguniv.edu.ua/wp-

content/uploads/2023/04/regul_quality_system_education_2023_zminy.pdf) та передбачає 

здійснення процедур і заходів (http://luguniv.edu.ua/?page_id=57459 ) 

.

https://luguniveduua-my.sharepoint.com/
https://luguniveduua-my.sharepoint.com/
http://luguniv.edu.ua/wp-content/uploads/2022/11/regulations_academic_integrity_2022.pdf
http://luguniv.edu.ua/wp-content/uploads/2022/11/regulations_academic_integrity_2022.pdf
http://luguniv.edu.ua/wp-content/uploads/2020/11/5_1_prots_zabezp_yakist_osvita_2020.pdf
http://luguniv.edu.ua/wp-content/uploads/2021/01/5_3_prots_zabezp_yakist_osvita_2020_2.pdf
http://luguniv.edu.ua/wp-content/uploads/2021/01/5_3_prots_zabezp_yakist_osvita_2020_2.pdf
http://luguniv.edu.ua/wp-content/uploads/2022/10/dogovor_unicheck.pdf
http://luguniv.edu.ua/wp-content/uploads/2022/10/dogovor_unicheck.pdf
http://luguniv.edu.ua/wp-content/uploads/2023/04/regul_quality_system_education_2023_zminy.pdf
http://luguniv.edu.ua/wp-content/uploads/2023/04/regul_quality_system_education_2023_zminy.pdf
http://luguniv.edu.ua/?page_id=57459


 

 

4. Матриця відповідності програмних компетентностей компонентам освітньої програми 

 
 Компетентності 

Інтегральна компетентність 

Загальні компетентності Спеціальні (фахові) 
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0К 1        * * 
          

0К 2    * * 
           

0К  3  * 
              

0К  4   * 
   * 

         

0К  5       * 
         

0К  6   * * 
  * 

         

0К  7 * 
      * 

  * 
     

0К  8 *       * 
 * * * 

    

0К  9    * 
 * 

   * 
      

0К  10      * 
  * * 

  * 
   

0К  11      * 
  * * 

  * 
   

0К  12     * 
   * * 

  * 
   

0К  13        * 
   * * 

   

0К  14   * 
    * 

   * 
   * 

0К  15    * 
       * * 

   

0К 16           * * 
 * 

   

0К 17         * 
 * 

     

0К  18         * * 
  * 

   

0К  19        * 
 * 

 * 
    

0К 20      * 
         * * 

0К 21           * 
  * * 

 

0К  22            * * * 
   

0К 23           * * 
 * 

  

0К  24        * 
 * 

   * * 
 

0К  25          * 
 * 

    

0К  26 * * 
   * 

 * * * 
    * * 

0К  27        * 
       * 

0К  28            * 
   * 

0К 29            * * 
  * 

0К  30          * 
 * * 

 * * 

0К  31           * * 
 * * * 

 

 

  



 

 

5. Матриця забезпечення програмних результатів навчання (ПРН) відповідними компонентами 

освітньої програми 
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0К 1      * 
          

0К 2  * 
 * * 

           

0К  3  * 
              

0К  4   * 
             

0К  5      * 
          

0К  6   * 
            * 

0К  7           * 
 * 

   

0К  8 * 
     * * 

        

0К  9      * 
     * 

    

0К10       * 
 * * 

 * * 
   

0К11       * 
 * * 

      

0К12     * 
   * * 

      

0К13        * 
 * 

   * 
  

0К14   * 
    * 

   * 
 * * * 

0К15          * 
 * 

 * 
  

0К16         * 
   * 

 * 
  

0К17           * 
 * 

   

0К18           * 
 * 

   

0К19   * 
    * 

   * 
    

0К20     * * 
        * 

 * 

0К21   * 
       * 

     

0К22            * 
 * 

   

0К23            * 
 * 

  

0К24   * 
      * 

 * 
 * * * 

0К25         * 
  * * 

   

0К26 * * 
   * 

 * 
  * 

  * * * 

0К27    * 
 * 

       * 
 * 

0К28            * 
 * 

 * 

0К29            * 
 * 

 * 

0К30  * 
     * * 

  * 
 * 

 * 

0К31  * 
     * 

   * 
 * 

 * 

 


